



Instituto Aragonés de Empleo
Secretaría General
Avda. Alcalde Sainz de Varanda, 15
50009 Zaragoza
Tfno. 976 715 474
contratacion.inaem@aragon.es

CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL ANUNCIO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SUMINISTROS PARA LA INSTALACIÓN DE DISPOSITIVOS DIGITALES INTERACTIVOS (EXPEDIENTE IAE_2024_MR_0013) DE FECHA 19 DE AGOSTO DE 2024

Advertido el error en el anuncio de licitación se procede a realizar la oportuna rectificación, en virtud del artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

DONDE DICE:

Apertura sobre único

Apertura sobre oferta económica **El día 10/09/2024 a las 09:00 horas**

DEBE DECIR:

Apertura sobre único

Apertura sobre oferta económica **El día 04/09/2024 a las 09:00 horas**

Zaragoza, a fecha de firma electrónica

Patricia Frías Nogales

Jefe/a de sección de Gestión Económica y Presupuestaria